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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ 
 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ 
 

 

 

Δελτίο Τύπου  

 

Ολοκληρώθηκαν οι εργασίες του προγράμματος Α΄ Βοηθειών  

που πραγματοποίησε ο Δήμος Ιλίου 

Με μεγάλη επιτυχία ολοκληρώθηκε το Πρόγραμμα Εκπαίδευσης Πολιτών στις Α΄ Βοήθειες και την 

Καρδιοπνευμονική Αναζωογόνηση – CPR, που πραγματοποίησε ο Δήμος Ιλίου, μέσω της Κοινωνικής 

Υπηρεσίας και του Αυτοτελούς Τμήματος  Αθλητισμού, Νέας Γενιάς, Παιδείας & Δια Βίου Μάθησης, την 

Κυριακή 22 Οκτωβρίου 2017, σε συνεργασία με το Εθνικό Διαδημοτικό Δίκτυο Υγιών Πόλεων - 

Προαγωγής Υγείας και την Ελληνική Διασωστική Ομάδα Κρίσεων (Ε.Δ.Ο.Κ.). 

Στην κατάμεστη αίθουσα του Δημαρχιακού Μεγάρου «Βασίλειος Κουκουβίνος», το πρόγραμμα 

παρακολούθησαν πλέον των 150 ατόμων, τα οποία είχαν την ευκαιρία να ενημερωθούν, σε θεωρητικό και 

πρακτικό επίπεδο, για θεματικές ενότητες όπως, Καρδιοπνευμονική Αναζωογόνηση, Ξένο σώμα στο 

λάρυγγα - πνιγμονή, Λιποθυμία, Δηλητηρίαση από οινόπνευμα (μέθη), Τραύμα, Αιμορραγία, Ρινορραγία, 

Έγκαυμα, Διάσειση, Διάστρεμμα, Τσίμπημα σφήκας – μέλισσας, Ηλίαση και Υποθερμία. 

 

Όπως δήλωσε ο Δήμαρχος Ιλίου Νίκος Ζενέτος: 

«Το σημερινό πρόγραμμα εκπαίδευσης ήταν πολύ σημαντικό, καθώς η γνώση στο ζήτημα των Α΄ 

Βοηθειών και ιδιαίτερα της Καρδιοπνευμονικής Αναζωογόνησης μπορεί να σώσει ζωές.  

Δεν γνωρίζουμε πότε θα χρειαστεί να βοηθήσουμε κάποιον. Ατυχήματα μπορούν να συμβούν οποιαδήποτε 

στιγμή στη ζωή μας, μικρότερης ή μεγαλύτερης κλίμακας, τα οποία θα πρέπει να μάθουμε να τα 

αντιμετωπίζουμε με τον κατάλληλο τρόπο. Με τη γνώση μπορείς να προσφέρεις πολύτιμη βοήθεια. Η 

άγνοια ή η ελλιπής γνώση, όμως, μπορεί να κοστίσει μια ζωή.» 

Τις εργασίες του προγράμματος παρακολούθησαν επίσης, Αντιδήμαρχοι και Δημοτικοί Σύμβουλοι του 

Δήμου Ιλίου, εκπρόσωποι Συλλόγων και Φορέων. 

Ο Πρόεδρος του Ελληνικού Διαδημοτικού Δικτύου Υγιών Πόλεων και της ΚΕΔΕ, κ. Γιώργος Πατούλης, 

Δήμαρχος Αμαρουσίου, επεσήμανε την αξία της πρόληψης, ιδιαίτερα όταν μπορεί να σωθεί ανθρώπινη 

ζωή. «Είναι πολύ σημαντική η μεγάλη ανταπόκριση των δημοτών να ενημερωθούν και να εκπαιδευτούν για 

τη σωστή αντιμετώπιση έκτακτων περιστατικών». 

Ίλιον, 30.10.2017 

ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ 
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Ο Δήμαρχος Ιλίου Νίκος Ζενέτος κατά τον σύντομο χαιρετισμό του στην έναρξη του Προγράμματος 

Εκπαίδευσης Πολιτών στις Α΄ Βοήθειες και την Καρδιοπνευμονική Αναζωογόνηση – CPR 

 

Στιγμιότυπα από το Πρόγραμμα Εκπαίδευσης Πολιτών στις Α΄ Βοήθειες και την Καρδιοπνευμονική 

Αναζωογόνηση – CPR 
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Στιγμιότυπα από το Πρόγραμμα Εκπαίδευσης Πολιτών στις Α΄ Βοήθειες και την Καρδιοπνευμονική 

Αναζωογόνηση – CPR 
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